



LENGYEL-MAGYAR
GAZDASÁGI KAMARA

Tisztelt Hölgyem/Uram,

Örömmel osztjuk meg a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara hírlevelének legújabb számát.

Kellemes olvasást kívánunk!

HÍRLEVÉL - 2024/07

KAMARAI HÍREK

[JOIN US! - "FIT FOR POLAND" - STARTUP PROGRAM](#)




 **Csatlakozz „Fit For Poland” - Startup Akcelerátor Programunkhoz!** 

Elindult a jelentkezés a „Fit For Poland” - Startup Akcelerátor Programunkra! A program egyedülálló lehetőség magyar startupok számára, hogy átfogó segítséget és útmutatást kapjanak a lengyel piacon való sikeres megjelenéshez.


 A program két fő részben nyújt segítséget:


Külpiazi Képzés Magyarországon: A Fit for Poland program öt moduljának keretében átfogó ismereteket szerezhetsz a külpiacra lépés alapjairól, partnerkeresésről, tárgyalástechnikáról és üzleti kultúráról, rendezvényeken való megjelenésről, valamint vásári részvételről.


Üzleti Rendezvények és Kapcsolatok Lengyelországban: Lehetőséged nyílik részt venni egy hálózatépítő rendezvényen Lengyelországban, ahol új üzleti kapcsolatokat építhetsz ki és tárgyalhatsz lengyel partnerekkel.

 Milyen előnyöket kínál a program?

- ✓ Átfogó piaci tudás és tapasztalat megszerzése a lengyel üzleti környezetről
- ✓ Mentorálás és tapasztalatomegosztás tapasztalt külpiazi szakértőktől
- ✓ Hosszútávú üzleti kapcsolatok kiépítése és nemzetközi terjeszkedés

 Jelentkezési határidő: 2024. augusztus 15.

 További információk és jelentkezés: <https://lnkd.in/daYCKnsT>

 Ne hagyd ki ezt az egyedülálló lehetőséget, hogy startupod nemzetközi szintre emelkedjen!



[Read More](#)

SAVE THE DATE! - POLISH-HUNGARIAN BUSINESS MIXER - 2024.09.05. Etyek



ÉVADINDÍTÓ ÜZLETEMBER TALÁLKOZÓ A LENGYEL-MAGYAR ÜZLETI KÖRBE - A BOR ÉS A TURIZMUS A FÓKUSZBAN

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara intézményi és vállalati partnerekkel együttműködve 2024. szeptember 5-én rendezi meg Lengyel-Magyar Üzleti Évadnyitó Rendezvényét Etyeken. Fő partnereink az Esterházy Etyeki Kúria és a Fine Wines Association tagjai: Tokaj Hétszőlő, Homola Pincészet, Tóth Ferenc Pincészet, Vida Borbirtok. A rendezvény Lengyelország Budapesti Nagykövetségének védnöksége mellett, a PAIH Lengyel Befektetési- és Kereskedelemfejlesztési Ügynökséggel együttműködésben valósul meg.

A turizmus és bor tematikája, intézményi és vállalati meghívottak felszólalása mellett, valamint a Fine Wines Association borászatainak bemutatkozásával kerül sor a lengyel-magyar relációban tevékenykedő cégek találkozájára Etyeken. A rendezvény célja a kétoldalú üzleti kapcsolatok támogatása, kellemes környezetben és érdekes beszélgetést követően régi és új projektek keresése, az együttműködés fejlesztése. A rendezvény összehozza a vállalatokat, kereskedelmi és gazdaságfejlesztési intézményeket, és a lengyel-magyar üzleti körben tevékenykedő szereplőket. Várjuk szeretettel!

A részvételi feltételekre vonatkozóan bővebb információt küldünk tagvállalataink részére. A részvételi díj 15.000,- + ÁFA. Tagvállalataink számára a részvétel egy fő részére ingyenes.

HELYSZÍN: ESTERHÁZY ETYEKI KÚRIA - 2091 ETYEK, BÁTHORI U. 21.

JELENTKEZÉS: 2024. augusztus 15-én indul.

[SAVE THE DATE! - DOING BUSINESS IN HUNGARY - 2024.09.27. - RZESZÓW](#)

DOING BUSINESS IN HUNGARY

27.09.2024. / Rzeszów



A **Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara** és **Rzeszów Város** együttműködésével valósul meg a "*Doing Business in Hungary*" rendezvény Rzeszówban, Lengyelországban, amelyen lehetőség nyílik megvitatni a lengyel exportőrök számára a magyar piacra irányuló főbb kihívásokat.

A Lengyelország és Magyarország közötti gazdasági kapcsolatok dinamikusan fejlődnek, a rendezvényen pedig lehetőség nyílik arra, hogy meghallgassák, milyen kihívásokkal és akadályokkal szembesülhet egy exportőr a magyar piacon.

A "*Doing Business in Hungary*" című rendezvény célja a piaci információ, valamint kapcsolatépítés. A rendezvény második részében lehetőség van networkingre a résztvevő cégekkel.

Az esemény lengyel nyelven kerül megrendezésre! Hálózatépítés lengyel és angol nyelven! A résztvevők száma korlátozott. A belépés a regisztrációt követően ingyenes.

Regisztrálni a következő linken keresztül lehetséges:

[Read More](#)

[Glue Up](#)



A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara kommunikációjának fejlesztését és a kapcsolatépítést szolgálja a Kamara kommunikációs platformja. A [Glue Up platform](#) kiváló lehetőséget biztosít arra, hogy az egymás közötti kapcsolatfelvétel gördülékeny legyen.

Kérjük minden tagvállalatunkat, hogy továbbra is aktívan használja [a Kamara Glue Up felületét](#).

Amennyiben elakadt a Glue Up rendszer használatában, kérjük tekintse meg a következő linken található útmutatót vagy jelezze kérdését az info@plhucc.com e-mail címünön:

<https://help.glueup.com/end-user-guides/my-glue-2/>

[Read More](#)

ISMERJE MEG ÚJ TAGVÁLLALATUNKAT

[Homola Pincészet](#)

Homola

PALOZNAK

A **Homola Paloznak** családi borászat, mely a Balaton észak-keleti partján, 15 hektáron gazdálkodik. A szőlőültetvények jelenleg bio átállás alatt vannak. A borok minimális beavatkozással, természetes módon készülnek. A pincészet elsősorban helyi fajtákkal - olaszrizlinggel és kékfrankossal - foglalkozik, illetve egyre nagyobb hangsúlyt fektet a hagyományos eljárással készült pezsgőkre, melynek alapja a furmint. Homola Paloznakhoz kapcsolódik a régió egyik leghangulatosabb borteraszja, mely gyönyörű balatoni panorámával rendelkezik.

A további részleteket a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL

[Új rendeletek a kiberbiztonsági törvényhez kapcsolódóan és a kötelező jótállással érintett termékekkel kapcsolatos változások](#)

PETERKA PARTNERS

YOUR CEE LAW FIRM

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél több területre vonatkozóan aktuális piaci információk közvetítése. Együttműködésben a **Peterka & Partners** tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák el híreinket, amelyek az új rendeletekről a kiberbiztonsági törvényhez kapcsolódóan és a kötelező jótállással érintett termékekkel kapcsolatos változásokról szólnak.

<https://www.peterkapartners.com>

A hírek további részleteit a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)



[Powered by Glue Up](#)

[All-in-one CRM Software for Growing Communities](#)